
②平成30年度在宅医療・介護連携推進事業等の各項目別取組状況・内容集計版

（イ）在宅医療・介護連携の課題の抽出と対応策の検討

（１）検討にあたって実施している会議の構成メンバー【N=53】（項目①、複数回答）

地区医師会 地区歯科医師会 地区薬剤師会 看護協会
介護支援専門員協会（ケ
アマネージャー）協会

病院 診療所
介護サービ
ス事業所

居宅介護支
援事業所

訪問看護事
業所

学識経験者 その他

50 49 48 7 27 42 24 45 44 49 24 42

94.3% 92.5% 90.6% 13.2% 50.9% 79.2% 45.3% 84.9% 83.0% 92.5% 45.3% 79.2%

※その他の主な内容
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（２）主な検討内容や課題として抽出された内容【N=53】（項目②、複数回答）

情報共有ルールの策
定

切れ目のない在宅医療・医療介
護の提供体制の構築

医療・介護のネッ
トワークづくり

医療・介護関係者等の顔
の見える関係づくり

住民への普及啓発 その他

50 50 46 51 49 17 ※その他の主な内容
94.3% 94.3% 86.8% 96.2% 92.5% 32.1% ・専門職向け研修の実施

・認知症支援について
・在宅療養支援についての分析検討 など

行政職員
民生委員
区民・市民
保健所

地域包括支援センター
在宅医療相談窓口職員

社会福祉協議会
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92.5% 
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地区医師会 
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0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

情報共有ルールの策定 

切れ目のない在宅医療・医療介護の提供体制の構築 

医療・介護のネットワークづくり 

医療・介護関係者等の顔の見える関係づくり 

住民への普及啓発 

その他 



②平成30年度在宅医療・介護連携推進事業等の各項目別取組状況・内容集計版

（３）（２）で選択した検討内容や課題に対する取組状況について（項目③）

・医療・介護関係者等の顔の見える関係づくり

取り組んでいる 今後取り組む予定 取り組む予定はない 合計 取り組んでいる 今後取り組む予定 取り組む予定はない 合計

38 12 0 50 46 5 0 51
76.0% 24.0% 0.0% - 90.2% 9.8% 0.0% -

取り組んでいる 今後取り組む予定 取り組む予定はない 合計 取り組んでいる 今後取り組む予定 取り組む予定はない 合計
35 15 0 50 43 6 0 49
70.0% 30.0% 0.0% - 87.8% 12.2% 0.0% -

・医療・介護のネットワークづくり ・その他

取り組んでいる 今後取り組む予定取り組む予定はない 合計 取り組んでいる 今後取り組む予定 取り組む予定はない 合計
42 4 0 46 12 3 4 17
91.3% 8.7% 0.0% - 19.4% 4.8% 6.5% -

・切れ目のない在宅医療・在宅介護の提供体制の構築 ・住民への普及啓発

・情報共有のルールの策定

76.0% 24.0% 0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

取り組んでいる 今後取り組む予定 取り組む予定はない 

70.0% 30.0% 0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

取り組んでいる 今後取り組む予定 取り組む予定はない 

91.3% 8.7% 0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

取り組んでいる 今後取り組む予定 取り組む予定はない 

90.2% 9.8% 0.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

取り組んでいる 今後取り組む予定 取り組む予定はない 

87.8% 12.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

取り組んでいる 今後取り組む予定 取り組む予定はない 

19.4% 4.8% 6.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

取り組んでいる 今後取り組む予定 取り組む予定はない 


